SAYILARLA ISLEMLER

1)  Azragiinde 28 er sayfa okursa kitabini 13
gilinde bitirebiliyor.Ayni kitab1 7 giinde bitirmesi
icin esit miktarda her giin ka¢ sayfa okumalidir?

A) 42 B) 48 C) 52 D) 54

2) 107 kg cevizi en az sayida poset kullanarak
3 kglik ve 2 kg ik posetlere bolersek kag posete
ihtiyacimiz olur?

A) 34 B) 35 C) 36 D) 37

3) Bir otomobil iki sehir arasini saatte 90 km
hizla giderse 6 saatte aliyor. Bu otomobilin ayni
yolu 5 saatte alabilmesi icin hizini saatte ka¢ km
arttirmasi gerekir?

A) 28 B) 24

C) 20 D) 18

4) Bir sinemada bilet licreti yetiskinler i¢cin
15 TL, 6grenciler i¢cin ise % 60 indirimlidir.ikisi
6grenci olan bes kisilik aile sinemaya gidecek
olsa kag lira 6der?

A) 63 B) 61

C) 57 D) 48

5) Bir okulda 6. siniflar ii¢ subedir.
A subesini saymazsak 51, B subesini saymazsak
54, C subesini saymazsak 53 6grenci oldugunu
gorliyoruz. Buna gore, A subesinde kag¢ 68renci
vardir?
A) 28 B) 27

C) 26 D) 25
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DOGAL SAYI PROBLEMLERI

6)  Okul kantininden 3 simit 2 ayran alirsam
6 lira, 2 simit 3 ayran alirsam 4 lira 6diiyorum.
Bir simit bir ayran alirsam kag lira 6derim?

A) 1,75 B) 2

€) 25 D) 3

7) Bir markette temizlik iirtinlerinden iki alana
liclinciisi hediye kampanyasi vardir. Bir iirtiniin
fiyati1 10 lira olduguna gore, kasadan toplam 12
tiriinle gegen biri kac lira 6der?

A) 60 B) 80

C) 100 D) 120

8) Tahsin, parasiyla 10 kg bal alsa 120 lira
bor¢laniyor.4 kg bal alsa 60 lirasi artiyor.Tahsin
parasinin tamamiyla kag kg bal alabilir?

A)S B) 6 )7 D)8
9 A - =

Aynianda A ve C sehirlerinden B sehrine
dogru yola ¢ikan iki ara¢tan birinin hiz1 saatte
120 km dir. iki arac iki saat sonra B noktasinda
karsilasiyorlar.A ve B sehri arasi uzaklik 390 km
ise diger aracin hizi saatte ka¢ km dir?

A) 90 B) 85

C) 80 D) 75

10) Hakan’in 3 adimda aldig1 yolu Fatih 2 adim-
da aliyor.ikisinin de evi okula esit uzakhktadir.

ikisi de saat 08:00’ da yola ¢iktiklarinda, Fatih
okula 12 dakikada vardigina gére, Hakan okula
saat kacta varmaktadir?

A)8.18  B)8.16 C) 8.10 D) 8.08



SAYILARLA ISLEMLER

11) Bir koltuk takiminin pesin fiyat1 7200

liradir. Eger 800 lira pesinat verilirse 5 ay esit

taksitle 8900 liraya satin alinabiliyor.Bu durum-
da ayda kag lira fazla 6demis oluruz?

A) 500 B) 450 C) 400 D) 350

12) Sude, Meltem’e 10 lira verirse paralari esit
oluyor.Sude’ nin parasi S ,Meltem’ in parasi M ile
gosterilirse asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)S =M +10 B)S=M-10

C)S=M+20 D)S =M —20

13) Tanesini 3 lirada aldig1 40 kalemi ve tanesini
5 liradan aldig1 30 defteri satan kirtasiyeci % 40
kar ettigine gore, kalem ve defterlerin tamami sa
tildiginda eline kac lira gecer?

A) 408 B) 398

C) 387 D) 378

14) Bir kitab1 giinde 20 ser sayfa olarak
okursak A giinde, giinde 30 ar sayfa okursak B
giinde bitirebiliyoruz. A+B =10 olduguna gore,
bu kitabi glinde 10 ar sayfa okursak kag giinde
bitiririz?
A)12 B) 14

C) 15 D) 16

15) Bir annenin yasi kizinin yasinin 5 katidir.
Kiz1 12 yasina geldiginde yaslari fark: asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 60 B) 54 C) 48 D) 36
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DOGAL SAYI PROBLEMLERI

16) Bir sise bos tartildiginda 30 gr, yarisina
kadar su dolu tartildiginda 400 gr geliyor.icinde
ki suyun yarisi icildiginde ka¢ gram gelir?

A) 215 B) 205

C) 200 D) 195

17) Sena cevizlerini 4 arkadasiyla birlikte esit
sekilde paylasinca her birine 24 ceviz diisiiyor.
Sena cevizlerini sadece arkadaslarina esit pay-
lastirsaydi her biri kagar ceviz fazla alird1?

A)8 B) 6

C) 4 D) 2

18)Cem bir dogal say1y1 2 ile ¢carpip 3’ e bdliince
16 buluyor.Cem bu sayiy1 2’ ye boliip 3 ile carp-
saydi ka¢ bulurdu?

A) 24 B) 32

C) 36 D) 42

19) Bir arag bir litre benzinle 125000 m gidebili-
yor.Ayni sartlarda 400 km yolu kag litre benzinle
gider?
A) 18 B) 24

C) 32 D) 36

20)Bir saat 3 dakika ileri gidiste 1 dakika geri
kaliyor. Aksam bu saate gore 23.00 ‘da yatip 9
saat uyu-yan Sude, sabah kalktiginda saate
bakinca saati kag olarak goriir?

A) 04.00
C) 06.00

B) 05.00
D) 08.00



